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Η περσινή Χιονοδρομική Περίοδος ξεκίνησε μέσα σε κλίμα έντασης μετά τις δηλώσεις 
του Γ.Γ Αθλητισμού για την Χιονοδρομία, που προκαλέσανε τις έντονες αντιδράσεις της ΕΟΧ. 

Η επαπειλούμενη αποχή της Ελληνικής Αποστολής από την Χειμερινή Ολυμπιάδα, 
τελικά αποφεύχθηκε μετά την έκτακτη συγκέντρωση των Σωματείων που οργάνωσε η ΕΟΧ 
στην Κατερίνη τις επόμενες ημέρες μετά την περσινή μας ΓΣ τον Ιανουάριο του 2010. 

Ακολούθησαν περικοπές δημόσιων επιχορηγήσεων προς την Αθλητική Χιονοδρομία 
και δυσλειτουργίες που ξεπεράστηκαν από την συντονισμένη προσπάθεια της χιονοδρομικής 
κοινότητας. Η είσοδος μας στο ΔΝΤ και όλα όσα βιώνουμε μέχρι σήμερα πάγωσαν τις 
καρδιές των ανθρώπων και απομακρύνανε αρκετό κόσμο και κυρίως μικρούς αθλητές από 
την Χιονοδρομία. 

Από το σύνολο των Προγραμματισμένων Αγώνων του Εθνικού Πρωταθλήματος 
2010, πραγματοποιήθηκαν τελικά 25 Αγώνες Αλπικών Καταβάσεων, ένας Αγώνας Δίαθλου 
στο Φαλακρό, 4 Αγώνες Αντοχής και 7 Αγώνες Χιονοσανίδας. 

Ο ΕΟΣ.Α μετείχε σε όλους τους Αγώνες  Αλπικών Καταβάσεων του Εθνικού 
Πρωταθλήματος και τους Αγώνες της Νότιας Περιφερείας που πραγματοποιήθηκαν μέσα στο 
συμπιεσμένο Ελληνικό Χιονοδρομικό δίμηνο Φεβρουαρίου-Μαρτίου, 2010, ενώ παράλληλα 
είχε ήδη συμμετάσχει σε δέκα εξ (16) Διεθνείς Αγώνες από 28 Νοεμβρίου 2009 μέχρι τo 
τέλος Ιανουαρίου 2010, δηλαδή πριν αρχίσει το Ελληνικό Πρωτάθλημα Καταβάσεων, 
ξεκινώντας από τους Εθνικούς Αγώνες του Sulden / Solda στην Ιταλία, και συνεχίζοντας στο 
Bormio, Klausberg, Monte Elmo, San Pelegrino, Fondo Grande-Folgaria, Abetone και 
συνεχίζοντας στο τέλος της χιονοδρομικής περιόδου το Μάρτιο στο Popova Sapka και 
Paporovo. 
 Πέραν των επιδόσεων των μεγάλων και ώριμων αθλητών, που αποτελεί απόρροια 
μακρόχρονης προσπάθειας, την χρονιά που πέρασε μας ικανοποίησαν και οι επιτυχίες των 
πρώτο-εισερχόμενων μικρών αθλητών κατηγορίας μικρών παίδων (Π1-Κ1), ξεκινώντας από 
• Το Πήλιο στον 1ο Προκριματικό GIANT(Κ1) με τη Λουσίτα Ντίλγουορθ στη #1 θέση στις 

2/2/10 και στη #2 θέση στις 5/2/10 και στην #3 θέση του SLALOM(Κ1) στις 5/2/10 και τον 
Κωνσταντίνο Καραθανάση στην #4 του SLALOM(Π1). Συνέχισαν και άλλες αξιόλογες 
προσπάθειες των Παιδιών 

• Στο Χελμό στις 5/3/10 στον Προκριματικό GIANT(Κ1) με τη Λουσίτα Ντίλγουορθ στη #2 
και τη Ειρήνη Μαρούδα #4 

• Στο Βελούχι στις 18/2/10 στον 1ο Προκριματικό GIANT(Κ2) με την Ισιδώρα Σισμάνη #5 
και #6 καταλήγοντας στις μεγάλες κατηγορίες των ΑΓΕΝ 

• Στα 3-5 Πηγάδια στις 12/3/10 με #3 θέση στον Προκριματικό GIANT(NΓ) και #4 και #5 
θέση GIANT(A) και στις 13/3/10 με μια ακόμη #6 θέση SLALOM(Ν) και #6 θέση 
SLALOM(Α) και με επιστέγασμα 

• Τους ΠΑΧ ΑΓΕΝ στις 20/3/10 στη Βίγλα Πισοδερίου με #3 θέση GIANT(ΝΓ) 
 

Στις 28/3/10 Ο ΕΟΣ.Α οργάνωσε τον Αγώνα Κριτηρίων Προ- Αγωνιστικής Ηλικίας 
Νότιας Περιφέρειας στον Παρνασσό όπου οι μικροί Αθλητές της Νότιας Περιφέρειας πήραν 
τα διαπιστευτήριά τους για την είσοδο στην Αθλητική Χιονοδρομία στην Κατηγορία (Π1-Κ1) με 
• τον Φίλιππο Κόζαρη του ΕΟΣ.Α στην #1  
• τον Γεράσιμο Βασιλάτο του ΕΟΣ.Α #2  και 
• την Ρεβέκα Ράδογλου του ΕΟΣ.Α #4 
  

Το Καλοκαίρι και το Φθινόπωρο του 2010 έγιναν οι προγραμματισμένες αποστολές, η 
προετοιμασία ξηρού εδάφους και οι αποστολές προετοιμασίας Αθλητών των μεγάλων 
κατηγοριών ΑΓΕΝ στην Αλπική ζώνη. 

Την Κυριακή 19 Σεπτεμβρίου στελέχη της ΤΕΧ του ΕΟΣ.Α συμμετείχαν στις Ανοικτές 
Επιτροπές που συγκάλεσε η ΕΟΧ στη Λάρισα με θέματα. 
• Γενική ενημέρωση –Απολογισμός 2010 
• Πρόγραμμα Εθνικών Ομάδων για την περίοδο 2010-2011 
• Εθνικό Πρωτάθλημα 2010-2011 
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• Οργάνωση Διεθνών Αγώνων στην Ελλάδα 
• Συμμετοχή Ελληνικής Αποστολής σε Διεθνείς Αγώνες Εξωτερικού 
• Εγκύκλιοι Κανονισμοί 

Το Σάββατο 9 Οκτωβρίου, ο Πρόεδρος του ΕΟΣ.Α μας εκπροσώπησε στη ΓΣ της ΕΟΧ 
που έγινε στην Κατερίνη. 

Πριν κλείσει ο χρόνος, το Χιονοδρομικό κοινό και ιδιαίτερα τα μέλη του ΕΟΣ.Α 
υποδέχτηκαν με ικανοποίηση ένα έργο που περιμένανε με ανυπομονησία για πολύ καιρό. 
Είναι το βιβλίου του τέως Προέδρου μας Γιώργου Μαρτζούκου «Η Χιονοδρομία στην 
Ελλάδα», που παρουσιάστηκε στο Αθηναϊκό κοινό μέσα στην αίθουσα της «Στοάς του 
Βιβλίου» την Δευτέρα στις 20 Δεκεμβρίου 2010. 

Στις Αρχές Ιανουαρίου πραγματοποιήθηκε προπονητική αποστολή τμημάτων της ομάδας 
Χιονοδρομίας του ΕΟΣ.Α στο Steinach της Αυστρίας. Η οργανωμένη εμφάνιση της Ομάδας 
του ΕΟΣ.Α απετέλεσε αντικείμενο σχολιασμού της τοπικής εφημερίδας InnsbruckLokal στο 
φύλλο της 4ης Ιανουαρίου 2011 και συνοδεύτηκε με αντίστοιχη φωτογραφία της Ομάδας. 

Ανάλογος ήταν και ο ενθουσιασμός των τοπικών διοργανωτών για την συμμετοχή της 
αποστολής μας στον τοπικό επίσημο εορταστικό Αγώνα του νέου χιονοδρομικού έτους στο 
Gsnitch στις 6 Ιανουαρίου, πράγμα που συνοδεύτηκε από Ελληνική Μουσική κατά την 
κατάβαση των Αθλητών μας στο Γιγαντιαίο Σλάλομ και από τιμητικές αναφορές στο Athens 
Alpine Club κατά την τελετή απονομής των Επάθλων. 

Την ίδια ακριβώς χρονική περίοδο στις Αρχές Ιανουαρίου οι μικροί Αθλητές της 
κατηγορίας Παίδων συνοδευόμενοι από τους γονείς τους, έκαναν βασική εκπαίδευση σε 
αθλητικό Camp στην περιοχή του Kuhtai σε απόσταση μόλις 50 Km από την υπόλοιπη 
ομάδα. 

Επιστρέφοντας στην Ελλάδα, μια Αθλήτριά του ΕΟΣ.Α, που μετείχε στους 
προηγούμενους Αγώνες των Ολυμπιακών Ημερών (European Youth Olympic Festival) του 
2009 στην Πολωνία, εκλήθη από την ΕΟΕ, να συμμετάσχει ως λαμπαδηδρόμος στην τελετή 
Αφής της Ολυμπιακής Φλόγας που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 20/1/11 στο Παναθηναϊκό 
Στάδιο για τις Ολυμπιακές Ημέρες, που θα γίνουν φέτος στο Leberec της Τσεχίας από 14 
έως 18 Φεβρουαρίου. 
 Όπως κάθε φορά τα τελευταία χρόνια, για λόγους κλιματολογικούς και ανεπαρκούς 
χιόνωσης, έτσι και φέτος, το Πρόγραμμα Αγώνων του Ελληνικού Εθνικού Πρωταθλήματος 
ξεκίνησε με αναστολές Αγώνων και με αυτό τον τρόπο ο ΕΟΣ.Α ξεκινά πάλι τη δράση του με 
Διεθνείς Αγώνες από τη Vitosha στις 24 και 25 Ιανουαρίου, συμμετέχοντας με ένα Αθλητή και 
δύο Αθλήτριες κατηγορίας ΑΓΕΝ και στη συνέχεια συμμετέχοντας στην Εθνική Αποστολή της 
ΕΟΧ στο FIS Junior World Ski Championship (Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Αλπικών 
Καταβάσεων Νέων) με μία Αθλήτρια κατηγορίας ΑΓΕΝ στην περίοδο 27 Ιανουαρίου έως 5 
Φεβρουαρίου 2011 στο Crans Montana. 

Με πρόθεση πάντοτε τη συμμετοχή σε όσους περισσότερους Διεθνείς Αγώνες 
κατηγορίας ΑΓΕΝ επιτρέπουν οι υποχρεώσεις των μαθητών του Λυκείου και των φοιτητών 
του Πανεπιστημίου και οι επαγγελματικές υποχρεώσεις των μεγάλων Αθλητών θα 
επιδιώξουμε και φέτος τη δραστηριοποίησή μας στο εξωτερικό της χώρας σε συνάρτηση 
πάντοτε και με το δικαίωμα συμμετοχής των Αθλητών μας με βάση την βαθμολογική τους 
κατάταξη στη FIS. 
 Παρά την γενικευμένη κρίση και την αποχή της πολιτείας από κάθε οικονομική και 
οργανωτική υποστήριξη προς την Αθλητική Χιονοδρομία και την συνεπαγόμενη αποχώρηση 
πολλών αθλητών από τον χιονοδρομικό στίβο, ο ΕΟΣ.Α θα ξεκινήσει πάλι την ετήσια 
προσπάθεια με την Ακαδημία Χιονοδρομίας για την εκπαίδευση παιδιών προ-αθλητικής 
ηλικίας και με πλήρη σύνθεση της αθλητικής ομάδας με (9) αθλητές κατηγορίας Παίδων και 
(16) αθλητές κατηγορίας ΑΓΕΝ, έχοντας εξασφαλίσει την κατάλληλη προπονητική 
προετοιμασία με έξοδα και κόστη που βαρύνουν αποκλειστικά πλέον τους Αθλητές και τις 
οικογένειες των ανήλικων Αθλητών. 
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